

Как бы я спасал мир, если бы я был суперполицейским... хм... вопрос не из легких, ведь я не полицейский, не пожарный, не доктор, более того у меня вообще нет профессии, только вы не подумайте, что я дедушка - пенсию я тоже не получаю, я всего лишь ученик третьего класса.

Но если довериться воображению... первое, что я бы сделал – выследил и поймал всех мошенников, преступников, бандитов и хакеров в родной Казани, а потом принялся бы за борьбу с преступностью в других городах нашей страны. А для этого я использую свои суперспособности: «суперзахват», «супермускулы», испепеляющий взор и «мегамоzg». Спросите, откуда у меня такие потрясающие навыки. Дело было так, когда мне было 5 лет в меня попала радиоактивная молния. Но мне не суждено было сгореть, я обрел суперсилу. Однако был побочный эффект, по ночам я от радиации светился мягким неоновым светом. Впрочем, вернемся к моей службе в полиции. Кстати, я еще не успел рассказать, как я стал полицейским. В один летний день, когда я прогуливался по парку, я увидел, как какой-то воришка выхватил сумочку у бабушки и бросился бежать.

Воспользовавшись своей невероятной скоростью, я в три прыжка догнал его и мощным ударом сбил с ног. До прихода полиции я держал его так крепко, что он не мог даже пошевелиться. Сумочку я конечно сразу же отдал, чем вызвал великую радость бабушки. Вскоре подъехали сотрудники полиции и заковали в наручники этого «ирода окаянного», как выразилась старушка. Потом они подошли ко мне и после недолгих объяснений, поинтересовались, не хотел бы я и сам послужить в полиции. На что я обещал обязательно подумать. После недолгих размышлений я согласился.

Начались мои полицейские будни. Не думайте, что сразу же все было круто и бесподобно, нет, я сначала долго учился: зубрил законы, правила всякие, обучался единоборствам. Оказывается для работы в полиции одних суперспособностей ой как мало. Нужны знания, умения разные и железная сила воли. А еще обязательно надо быть добрым и честным человеком. Иначе как разобраться в сложных и запутанных преступлениях! Только одному я не обучался – это владению оружием, потому что мои суперспособности заменяли мне любое оружие. А мой самый лучший подвиг - это раскрытие ограбления самого большого банка в мире. Но вот мой рассказ подошел к концу, и вы, конечно, поняли, что суперспособности и удар молнией я нафантазировал. Но не успел я загрустить об этом, как увидел, что моя мама домыла посуду на кухне и убирает игрушки, которые разбросал мой младший брат. Я сразу же побежал ей помочь, а она обняла меня и сказала, что я ее герой. И тогда я сделал вывод, что в каждом из нас живет супергерой, и всего лишь надо делать добрые дела, что бы освободить его. И это мне по плечу!

Стать таким супергероем для своей семьи сможет каждый. А если будет мир и покой в каждой семье, то и в каждом городе, в каждой стране, на всей нашей планете будут жить мир, любовь и доброта.